Aufgabe K6: Interaktionsdiagramm 8 PKT

Erstellen Sie ein Interaktionsdiagramm nach der folgenden Beschreibung:

Ein Client A schickt drei Auftridge asynchron an ein dreistufiges Flielsbhand A. Anschlie-
fsend arbeitet er noch eine Weile und empfiangt dann die Antworten. Ein Client B schickt
n Auftrige gepuffert mit Limit p an ein dreistufiges Flieband B. Beide Flieftbander ver-
wenden eine gemeinsame zweite Stufe, die mit insgesamt zwei Prozessen reproduziert
ist.
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Punkte: asyn. Auftrige 2, Pufferung 2, Fliekbander 2, gemeinsame Stufe 1, Repro 1
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